

酒后倒在河堤上,不治身亡 从散席到事发,究竟发生了什么?

■现场位于六合永宁路河滨大道,警方初步认定:当事人酒后坠下护栏受伤后身亡
■家属怀疑此事和拆迁有关,并就死因提出一系列疑问,警方均作出详细说明

1月10日晚,家住南京六合区北门外附近的老刘出事了。他跟朋友聚餐后不久,被人发现倒在了六合永宁路河滨大道北侧,头部受伤严重,后被送往医院抢救无效身亡。家属怀疑他的死因有蹊跷,并提出了几个疑点。警方经过调查后,初步认定他是因酒后从河堤边的护栏坠下受伤身亡。对于家属提出的疑点,警方一一作出了详细说明。

□快报记者 李绍富 是钟寅 实习生 蔡芳芳

现场

老刘被人发现时已经不省人事

出事的老刘今年48岁,最先发现他出事的是外地来六合打工的小梅。前晚9点左右,小梅下班回家经过永宁路河滨大道时,发现老刘倒在了河滨大道北侧景观平台护栏外的河堤上。当时小梅见他倒在地上不动弹,便在景观平台上询问他是否有事。问了两遍他都没任何反应,小梅立即报了警,并拨打了120求助。

几分钟后,民警和急救人员赶到现场,发现老刘受伤很重,立即将其送到六合人民医院抢救。经全力救治,最终还是不治身亡。之后,民警通过他身上的钱包,找到了他的身份证,才确定了他的身份。

当晚,民警设法联系上了老刘的家人,并让他们到派出所配合调查。与此同时,六合警方立即请来市公安局的刑侦技术人员一起勘查现场,调查其死因。

警方

无搏斗抵抗伤痕 初定酒后坠亡

六合警方调查发现,老刘出事后,每百毫升血液内的酒精含量为235.2毫克,浓度较高。进一步调查后,警方得知,当晚他和十多个朋友一起在六合城北一家餐馆聚餐,席间喝了不少酒。警方通过走访得知,老刘平时为人和善,从未与人结仇,也无欠债。此外,老刘有饭后去河堤附近散步的习惯。这点老刘的儿子也承认,并称他父亲经常晚饭后外出散步1小时左右。

警方发现,老刘的遗体上并无搏斗抵抗伤痕,衣着完好,随身携带的手机和钱包等物品都未丢失。结合现场勘查的情况,警方初步断定,他是因酒后从景观平台护栏上坠下,头部受伤身亡的。

疑点·回应

关于老刘的死亡,家属发现的疑点很多,希望警方能对这些疑点一一解释。对此,警方也一一作出了详细说明。因此前老刘曾因门面房拆迁问题多次上访,到出事时,拆迁问题尚未解决,家属怀疑老刘出事可能与拆迁有关。目前,

疑问1 为何不早点通知家属?

警方:确定身份后上门通知,起初家属不配合

老刘的妻儿对死讯“迟到”耿耿于怀。老刘出事大约在晚上9点左右,可直到晚上11点多,他们才从亲戚那里听说他出事。随后,他们来到派出所,配合警方调查。“到派出所,他们还是没告诉我们死讯,只说出了点事,然后就问我爸爸有没有和人结仇。”老刘的儿子说,“最后还是亲戚打听到,爸

爸去世了,我才知道。警察为什么不能直接告诉我们?为什么要拖了几个小时才让我们知道?”

参与调查此事的六合城中派出所所长毛家诚说,最初不知道老刘身份,后来从老刘身上找到了身份证,便立即让民警上门通知他家人。

“当时办案民警报告给我,

是老刘出了事,我立即就向局领导汇报了这件事。”毛家诚说,因为老刘身份特殊,曾因拆迁问题上访多次,他也很担心,当晚就和局领导汇报,并从市里请来了权威的法医和刑侦专家。

晚上10点左右,民警上门找老刘的妻儿,但他家人怎么也不肯开门。考虑到老刘家还

有年高老人,警方不便当面说明情况。后来警方辗转找到老刘的亲戚,让亲戚把老刘的家人请到派出所,配合调查。“我们也是怕告知家人死讯,家人情绪崩溃,无法再回答问题,所以才在调查完成后,请老刘的弟弟转述。”警方表示,绝不存在隐瞒死讯或者是延迟通知的问题。

疑问2 现场为何有一串血迹?

警方:法医已提取样本,经快速检测得知并非人血

事发现场的二层观景台上,还有一串疑似血迹的斑点,每个斑点都被人用粉笔画起,“血迹”长约百米。离老刘坠下的栏杆附近的一摊血非常明显,也是面积最大的一摊,家人

怀疑,这些是老刘留下的血迹,这么长一串血迹,或能证明老刘先已受伤,奔走了近百米后,才从观景台二层坠下。家人据此认为,老刘在死前遭人殴打,并发生过追逐。家人已撬下一

块沾有血迹的地砖留证,希望能找权威机构检验血液是否来自老刘。

对家属关于血迹的质疑,毛家诚也做了解释。他称,法医也已提取这串“血迹”的样本,

根据目前一种快速检测的结果看,这些“血迹”不是人血,而可能是某种动物的血迹。目前已对血迹做DNA鉴定。根据调查结果看,老刘坠下前未被人追打,这串血迹也与老刘无关。

疑问3 死者落点是否存蹊跷?

警方:没有他人施加推力,落点吻合

老刘坠落的地点是观景台一层,但非二层护栏的正下方,而是坠落过程中,向前冲出1米多,才落地的。家人认为,若是老刘坐在栏杆上不慎翻落,应该是一个自由落体的过程,落

在正下方。应有外力作用,才让老刘下坠时向前冲出1米多。更有可能是,仇家将他推出、抛出,造成了意外坠落的假象。

对老刘摔下护栏落点显得蹊跷的质疑,警方表示,根据初

步调查的结果,老刘坠落过程中,没有他人施加推力。老刘坠下不是坐在栏杆上,后仰摔下,而是站在护栏的石柱上,不慎向前扑倒,摔落下去。因此,他不是倒在二层栏杆的正下方,

而是向前冲出1米多。护栏与河堤的落差为2.9米,老刘落地时,是头顶偏后的位置着地,法医从现场勘查的情况判断,头部的伤口也与坠落触碰到的地砖吻合。

疑问4 遗体为何有多处伤痕?

警方:颈部为尸斑,腹部是抢救时留下的痕迹

昨天上午,老刘的亲属到殡仪馆看过他的尸体后,发现不仅颈部有淤青,而且左上腹部明显存在一块伤痕。据此,家属认为他在出事前有可能跟人

搏斗过,遭人毒打受伤。

对家属关于老刘身上伤痕的质疑,毛家诚说,老刘头顶后部的伤,是从护栏上坠落时跌到河堤受伤的,手部的伤则是

坠落过程中,在护栏上擦伤的。颈部的淤青是尸斑,除了颈部有外,背部也有不少类似的淤青斑点。

而腹部留下的一块类似伤

痕的痕迹,则是在进行心肺复苏抢救时,使用仪器留下的,并非出事前的伤。

目前经过法医初步检查,并未发现他身上有其他伤痕。

疑问5 调取监控为何不公开?

警方:监控视频未发现异常,家属随时可查看

在老刘出事西面约30米处,就有两个监控摄像头,应该录下了他出事的过程。可当他的家属找到警方时,警方却称摄像头坏了。昨天下午,老刘的家属得到一条消息,称事发后有人通过附近小区大门的监控录像发现,曾有三个人在路上追打他。当晚,警方已将监控资

料连同电脑硬盘一起调走了。家属质疑,既然有人说录像记录下了有人殴打老刘,为何警方却给出坠落受伤身亡的结论?

就家属在监控方面的质疑,毛家诚说,当晚为了尽快调查清楚情况,封锁事发地点后,还请了市公安局刑侦方面的专

家前去帮忙。“最初我们也把希望寄托在距离事发现场最近的两个监控探头,后来发现是坏的。”毛家诚说,后来他们为了多方调查,把事发时段前后附近一带所有的监控资料都调取了,但并未带走任何监控电脑的硬盘,只是复制了监控视频。毛家诚说,警方通过排查

监控视频,并未发现有任何异常。老刘的家属可以自行去查看附近所有监控录像,警方可以提供协助。

目前,老刘的具体死因,六合警方仍在进一步调查中。警方表示,家属提出任何质疑,警方都会全力以赴调查并作出解释。(叶先生线索费80元)

关爱。

从幼到老
在这里你都能找到自己的健康坐标
从身到心
健康不再是简单的寻医问药

衣食住行
涵盖健康的生活方式我们一起打造
健康周刊
陪你一起过“大健康”的生活

